Определение наращенной суммы (простые%)


S=P*(1+n*i), где n-число периодов,i-процентная ставка / i надо делить на 100/, P-сумма вклада


(1+n*i)- множитель наращения


Дисконтирование по простым процентам процентам P=S/(1+n*i)=S*1/(1+n*i)


1/(1+n*i) -дисконтный множитель.





Определение наращенной суммы по сложным %.


S=P*(1+i)n , сумма %=P*[(1+i)n -1]


Дисконтирование наращенной суммы по сложным %


P=S/(1+i)n =S*1/(1+i)n 





Наращенная сумма постоянной ренты


S=R*(1+i)n /i=R*a


Приведение финансовой ренты


A=R*[1-(1+i)n]/i, А-приведенная годовая рента





Дисконт по простым %  Д=S-P=S-S/(1+ni)=S*[1-1/(1+n*i)]


Дисконт по сложным % Д=S-P=S-R*[(1+i)n -1]/i





Время, через которое сумма удвоится=72/ставка ссудного %.





Прибыь. 


P=pq-vq-c, где P-прибыль,p-цена 1ед.прод.,q-коллич.прод,v-переменные затраты на производство,c-постоянные затраты в год.





Прибыль при минимальном выпуске продукции: 


P=p*qmin-v*qmin-c


Прибыль при максимальном выпуске продукции: 


P=p*qmax-v*qmax-c





Уровень безубыточности(q), т.е. найти q, если прибыль=0, находим(q) из уравнения 0=pq-vq-c


